

Божие то СЛОВО



ГОДИНА XXIV, БРОЙ 05 (232) • 2014 година

ISSN 08615519

цена 0,30 лв.

Молитва за БЛАГОСЛОВЕНИЕ

Милости и правосъдие ще възпея; на Тебе, Господи, ще пея хваления. Ще внимавам на пътя на непорочността. Кога ще дойдеш при мене? Ще ходя с незлобливо сърце в дома си. Няма да положа пред очите си нещо подло. Който говори лъжа, няма да се утвърди пред очите ми.

Господи, послушай молитвата ми и викът ми нека стигне до Тебе! В деня на утеснението ми преклони ухото си към мене.

Нека да благоуспявам във всичко, което върша. Благост и милост да ме следват през всичките дни на моя живот и да живея завинаги в Дома Господен!

Амин.



Имай в себе си ПРЕВЪЗХОДЕН ДУХ!

Имаше един момент в живота на израелтяните, който ще разгледаме, защото това, което се случи тогава с тях, се случва в нашия живот днес. Израел беше наследник на Божиите обещания. Целият народ трябваше да излезе от Египет и да отиде в земята, която Господ беше обещал на Авраам, Исак и

челяд, с всичко, което имаха, влязоха в Египет. Но те останаха там много години след глада. Защо? Заради комфорта на тогавашната най-развита цивилизация. Обаче, Божието обещание не беше за делтата на Нил, не беше за Египетските пирамиди. Неговото обещание беше за плодородната Ханаанска земя.



Яков. Яков излезе от земята си поради голям глад. Неговият най-малък, любим син Йосиф през това време беше втори след Фараона. Господ го беше поставил на земята, като спасението на века. Братята му бяха го продали за роб и си мислеха, че са се отървали от него. Но всъщност Господ използва тази неправедност, за да направи най-голямото избавление в древността. Много народи да бъдат избавени от глад.

Яков и неговите синове с цялата

Колкото и добре да изглеждат нещата, които ти искаш, помисли дали те са Божието обещание за теб? Ако имаш увереност, ако имаш доказателство от Бог за място, което ти е обещал, не означава, че то е най-комфортното, най-добре изглеждащото, но е единственото място, което ти принадлежи. Ако ти доброволно се откажеш от него, ще се случи това, което се случи с Израел – 400 години те прекараха в робство.

прод. на стр. 2 ↗

↪ продължава от стр. 1

Когато тръгнаха да отидат в Обещаната земя, тя вече не беше така лесно достижима. Вече други бяха там, други строяха градове. Други имаха потомство. Други бяха насадили лозя.

Бог е добър, въпреки че понякога ние си правим каквото искаме. Той издигна човек, на име Моисей - на 80 години, който заекваше и беше преследван от египетските власти. Израелтяните последваха Моисей като водач.

Тръгнаха към Ханаанската земя, тръгнаха към нещо, което не познаваха. Това е нещо, което се случва в нашия живот. Ние отиваме към нещо, което приемаме с вяра, защото знаем, че ни принадлежи. Едно наследство, което Бог е обещал за всеки един от нас. Моисей имаше много припятствия с тези хора, но в 13 глава на Числа четем: "И Господ говори на Моисея, казвайки: Изпрати мъже, за да съгледат Ханаанската земя, която Аз давам на израелтяните; да изпратите по един мъж от всяко племе на бащите им, и всички да са от първенците между тях. И тъй, според Божието повеление Моисей ги изпрати от Фаранската пустиня; всичките мъже бяха главни между израелтяните. Ето имената им: от Рувимовото племе, Самуй, Заххуровият син... Като ги изпрати да съгледат Ханаанската земя, Моисей им рече: Качете се по южната страна и изкачете се на бърдата, та вижте каква е земята, и людете, които живеят в нея, силни ли са или слаби, малко ли са или много; и каква е земята, на която те живеят, добра ли е или лоша; и какви са градовете, в които те живеят, от шатри ли са или са укрепени; и каква е земята, плодовита ли е или постна, има ли по нея дървета или не. И бъдете смели, и донесете от плодовете на земята... И като дойдоха до долината Есхол, от там отрязаха една лозова пръчка с един грозд, който двама носеха на върлина; взеха и нарове и смокини. Онова място се нарече долина Есхол т.е. Грозд, по причина на грозда, който израелтяните отрязаха от там. А на края на четиридесетте дена те се върнаха от съгледването на земята. И дойдоха при Моисея, при Аарона и при цялото общество израелтяни във Фаранската пустиня, и дадоха отчет: Ходихме в земята, в която ни изпрати; и наистина там текат мляко и мед; ето и плода ѝ. Людете обаче, които

живеят в земята, са силни, и градовете укрепени и много големи; там видяхме още и Енаковите синове..., от исполинския род; и пред тях нам се виждаше, че сме като скакалци; такива се виждахме и на тях."

Всички се уплашиха и започнаха да казват на Моисей: "Да бяхме измрели в тази пустиня, защо ни върна? Трябваше да си сложим друг вожд и да се върнем в Египетската земя." Тогава Господ на-



кара Моисей да изпрати други хора да съгледат Ханаанската земя, обещана от Него преди около 400 години.

Никога обещанията и нещата, които трябва да постигнем, не са еднозначни. Не са без плащане на цена. Не са без да трябва ние да вземем решение. Може би някой си е представял, че когато дойде при Бога, всичко започва да се поднася на тепсия. Това е може би очакването, което израелтяните имаха. Да видят една много плодородна празна земя, в която те просто ще влязат, ще се настанят и ще започнат да берат плодове.

Когато Бог извеждаше Израел от Египет, Той изпращаше слово и то се случваше. Изпращаше язви към подтисниците и спасение на Израел, като снабдяваше свръхестествено техните нужди за храна и вода. Бог им каза: "Идете и съгледайте земята." Ако чакаш перфектните обстоятелства в живота си за нещо, да знаеш, че има да чакаш. Защо? Защото фокусирането върху нещата, които нямаме или ресурсите, които все още не виждаме и недоволството, ни поставят в лоша ситуация, както стана с израелтяните.

"Понеже от всички тия мъже, които са виждали славата Ми и знаменията, които извърших в Египет и в пустинята,

и са Ме раздравали до сега десет пъти, и не послушаха гласа Ми, наистина ни един от тях няма да види земята, за която се клех на бащите им, нито ще я види един от ония, които Ме презряха. Но понеже слугата ми Халев има в себе си друг дух, и той напълно Ме последва, за това него ще въведа в земята, в която влезе, и потомството му ще я наследи."

Едни и същи неща идват към нас, в една и съща страна живеем и искам да ви насърча. Не се страхувайте да имате друг дух във вас - превъзходен дух, който имаше Халев, Исус Навиев, пророк Данаил... нашият Господ Исус Христос.

В Новия завет ние знаем от къде е този превъзходен дух. "Не правете нищо от партизанство или от тщеславие, но със смиреномъдрие нека всеки счита другия по-горен от себе си. Не гледайте всеки само за своето, но всеки и за чуждото. Имайте в себе си същия дух, който беше и в Христа Исуса; Който, като беше в Божия образ, пак не счете, че трябва твърдо да държи равенството с Бога, но се отказа от всичко, като взе на Себе Си образ на слуга и стана подобен на хората; и, като се намери в човешки образ, смири Себе Си и стана послушен до смърт, даже смърт на кръст. Затова и Бог го превъзвиси, и Му подари името, което е над всяко друго име; така щото в Исусовото име да се поклонни всяко коляно от небесните и земните и подземните същества, и всеки език да изповяда, че Исус Христос е Господ, за слава на Бога Отца." (Фил. 2:3-11)

Духът, който носи всеки един от нас, трябва да вижда отвъд видимите неща. Трябва да казва: "Благодаря ти, Господи, за нещата, които все още нямам, но вярвам, че ще получа."

П-р Владимир Владимиров

МОЛИТВЕНА ТЕЛЕФОННА ЛИНИЯ



Можете да се обадите за
молитва на следния
телефон:

02/ 9973307

Кажете накратко проблема си
и ще получите подкрепа от
ходатайствения молитвен екип!

Да пребъдваме в Святия Дух!

Ние търсим и искаме да дойдем до мястото на изобилно благословение и казваме: „Господи, искам да ми покажеш как да стане това? Как да пребъдвам в Тебе?“

Отговорът се крие в изпълването със Святия Дух. Как да получим това изпълване?

„А колкото за вас, помазанието, което приехте от Него, остава във вас и нямате нужда да ви учи някой, затова както Неговото помазание ви учи за всичко и е истинско, а не лъжливо, пребъдвайте в Него, както ви е научило да правите.“ (1 Йоан, 2:27)

„Никой, който пребъдва в Него, не съгрешава; никой, който съгрешава, не Го е видял, нито Го е познал.“ (1 Йоан 3:6)

Да пребъдваме! В кого и защо? Защото, ако ние не пребъдваме, т.е. не изпълняваме заповедите и повеленията на Господ Исус Христос, няма да можем със собствени сили да наследим спасение. Исус казва за Себе си това в Евангелие от Йоан, гл. 15: „Пребъдвайте в Мене, и аз във вас. Както пръчката не може да даде плод от само себе си, ако не остане на лозата, така и вие не можете, ако не пребъдете в Мене... аз съм лозата, вие сте пръчките; който пребъдва в Мене, и аз в него, той дава много плод; защото, отделени от Мене, не можете да сторите нищо... Ако някой не пребъде в Мене, той бива изхвърлен навън като пръчка, и изсъхва; и събират ги та ги хвърлят в огъня, и те изгарят. Ако пребъдете в Мене и думите Ми пребъдат във вас, искайте каквото и да желаете, и ще ви бъде!“

Как действа Святия Дух - третата личност на Светата троица?

Исус каза: „Духът е, Който съживява, Който дава живот.“ А цар Давид заявява: „Съживи ме, за да

мога да Те призова! За да мога да живея и да Те призовавам.“

Защо Давид, след като е жив, казва: „Съживи ме!“

Когато повярваме в Господа, ние сме съживени духовно и вливаме в обещанието за вечен живот. За да живеем като истински християни, ни помага Святият Божий Дух. Тогава имаме истинска връзка с Бог Отец и Неговия син Исус Христос, Комуто е дадена цялата власт както на небето, така и на земята след Неговото възкресение. Ходете в



Сем. Доли и Валентин Златанови

Духа! Живейте в Духа! Защо?

Защото имаме обещание, че чрез Исуса ние ставаме повече от победители. Имаме решение на всеки наш проблем и грижа.

Във всяка битка има победител и победен. Победителят определя правилата. Господ Исус, в Когото пребъдваме, е Победител! Той е нашият ходатай пред Отца. Отец има всички неща, от които се нуждаем. Всички неща са възможни за Него. Няма нито една ситуация, в която сме изправени в живота, с която Той да не може да се справи.

Защо не винаги получаваме отговор на нашата молитва? Защото не сме се молили в Духа, а в плътта. Не сме призовали Исус за помощ!

Преди да се възнесе при Отца, Исус събра единайсетте апостоли в Галилея. Благослови ги и им каза: „Даде ми се всяка власт на небето и на земята. Идете, впрочем, научете всичките народи и кръствайте ги в името на Отца, и Сина, и Святия Дух. Като ги учите да пазят всичко, що съм ви заповядал. И ето, аз съм с вас през всичките дни до свършека на века. Амин!“

Господ Исус им каза още: „аз ще ви дам друг Утешител - Святия Дух. Той ще пребъдва с вас завинаги, ще ви учи, ще ви съветва, ще ви припомни нещата, които аз съм казал. Делата, които аз вършех, и вие ще вършите... Чакайте в Ерусалим, докато не бъдете изпълнени със сила.“

Апостолите се подчиниха на тази заповед и с молитва и пост очакваха изпълнение на това обещание. И това стана в деня на Петдесетница. Святият Дух се яви като огнени пламъчета и те започнаха да говорят езиците на хората от различни нации, дошли за празника. Апостолите преживяха промяна. Преди се страхуваха, криеха и плахо свидетелстваха за Исуса, а след изпълването със Святия Дух приеха сила и станаха смели, излязоха навън и разказваха за Него без да се страхуват за живота си.

А днес целият свят чува за Божия Син! Бог благославя хората, когато Го търсят. Нека да имаме Бог за управител на нашия дом и семейство. Това е гаранцията за нашите успехи.

Святият Дух е сила, Той е живот за божиите хора. Той ни помага в нашите молитви, дори и в нашите неизговорими стенания. В Библията пише, че имаме победа не чрез сила или мъдрост, нито чрез мощ или човешка власт, но чрез Святия Божий Дух!

Благовестие по села и градове



“Дни на надежда” в село Ветрино, 7 юни – служение сред вярващите от гр. Тервел и на 8 юни, на празника Петдесетница, сутринта в гр. Суворово, а вечерта в гр. Провадия.

Бог е добър и се радва да откликва на човешките нужди. Хората от с. Ветрино, които не се бяха уплашили от дъжда и дойдоха на палатката, получиха това, за което бяха дошли и много повече дори.. Една жена, която едва пристъпваше тежко с бастун и беше приведена, след молитвата за изцеление остави бастуна в палатката за спомен, защото не ѝ беше нужен. На другия ден по улиците на селото “летеше от ра-

От Благоевград и региона до град Щип

През месец юни т.г. ни гостува д-р Виктор със семейството си. В екипа за служение бяха още Ели от Норвегия, Йохан от Холандия. Благовестието започна в Благоевград и региона - Самоков, Огняново... Наши водачи бяха п-р Юли и неговата съпруга Мария. От гр. София към нас се присъедини и Кристиан. Във всички църкви богослуженията бяха ръководени от Святия Дух. Господ се прославяше с изцеления, пророчески слова чрез д-р Виктор, с нови хора, които приеха Господ Исус за спасител. След едноседмично помазано служение заминахме за гр. Провадия, където наши домакини бяха п-р Наско и Мариана Цоневи.

Благовестие в гр. Провадия и региона

Какво искаш? Какво е прошението ти от Бога?

Това е въпрос, който Бог задава на хората навсякъде, а не само на цар Соломон преди началото на



П-р Юли и Мария Сотирови

неговото царуване. Той задава този въпрос и на теб.

Още от първия път, когато видях д-р Виктор през ноември 2013 г. в Баня, го чувах постоянно да се обръща към всеки един с това запитване. И виждах как Бог непрекъснато даваше на хората според желанието и копнежите на сърцето им, на основание на тяхната вяра.

Кампанията продължи от 5 до 8 юни при следния график: 5 и 6 юни – палаткова евангелизация

дост”, по думите на местни хора.

Вечерта палатката се изпълни с нови хора, докоснати от това чудно изцеление.

Един друг човек разказа за най-различни здравословни проблеми и получи изцеление. Но накрая дойде при мен и изглеждаше омърлушен, защото се притеснявал да каже за най-важното, имал проблем с простатата. Извиках д-р Виктор, помолихме се и човекът получи освобождение.

Това се случи на първия ден и той ни следваше радостен всеки ден до края на евангелизацията.

Една друга жена получи отпушване на едното ухо, с което не чуваше. Мъж на средна възраст, който имал схващане, обездвижване и други проблеми с двата крака, беше освободен постепенно, но беше и сериозно предупреден да остави предишното си подигравателно виждане за Божиите неща.

В Тервел чудесата продължиха. Малката дъщеря на една жена, която можеше да разтегля и огъва пръстите си като каучук, получи докосване и изцеление от Бога. Една жена дойде за молитва. „Къде е мъжът ти?“ – попита д-р Виктор. „Ами, вкъщи.“ „Какво прави?“ „Сигурно гледа телевизия, почива



Богослужение в църквата на п-р Ангел, гр. Щип, Македония.



влече някого.

Д-р Джудит, която проповядваше, разказа свидетелството си как Бог чудно я изцелил преди 30 години от тежка пролетна алергия.

След богослужението една сляпа жена, която виждаше 10 % само с едното око и не можеше да види дори силно светещо фенерче в очите ѝ, след няколко последователни молитви върна постепенно зрението си. Като различаваше първо тъмнина, после светлината. След това очертавания на силуети, цвят на сгра-

си.” „Каж ми, че искам да го видя.” На другия ден това семейство измина 70 км до гр. Суворово, където беше богослужението. Този мъж прие Исуса за Спасител. Д-р Виктор му каза, че Господ ще благослови фирмата му, дори ще я утрои, ако живее като християнин.

В Суворово беше Петдесетница. Святият Дух се движеше и докосваше масово хората. В края на службата при нас дойде един човек, който залиташе силно при ходене. Каза, че преди време е бил ударен от ток 20 хил. вата. Оцелял по чудо, в момента, в който го ударил токът, извикал името на Исус. Д-р Виктор се помоли и ние видяхме как походката се нормализира. Той свидетелства и почувства възстановяване на вътрешните си тъкани, които били засегнати от токовия удар.



Посещение на Рилския манастир преди завръщане в гр. София.

Д-р Виктор със съпругата си Джудит и шестте им деца. Долу вдясно - Ели от Норвегия

Но това, което видях в гр. Провадия същата вечер, ме впечатли най-много. Беше започнала службата и д-р Виктор водеше едно малко момче на събранието, без нито един от двамата да знае езика на другия. Човешките езици не са пречка за Божията любов да при-

да, цвят на пазарска чанта и накрая червен цвят на фланелка, като се усещаше радостта ѝ при всеки следващ успешен опит да познае какво вижда.

Разказах ви само някои от Божиите чудеса.

Иво Динев

С мъдрост се гради дом

Как градим живота си? Какъв е стремежът ни, защото със сигурност моделът на този свят не насърчава към мъдрост, знание и разум. Това не се счита за ценно или за богатство; не е валута, с която да търгуваш в днешно време.

Човек може да подбира средата си и това на кого да подражава.

Библията казва, че мъдрият човек се укрепява, т.е. подготвя се за трудно време, а не пилее и не разточителства и не се самозабравя, когато нещата вървят добре. Мъдрият целенасочено гради живота си, събира знание и се съветва с разумни хора и това го прави силен, а не малодушен в усилено време, защото знае, че не е сам и има на кого да разчита.

“С мъдрост се гради дом и с разум се утвърждава, и чрез знание стаите се напълват с всякакви скъпоценни и приятни богатства. Мъдър човек се укрепява и човек със знание расте в сила, защото чрез мъдър съвет ще водиш войната си и в множеството на съветниците има избавление. Мъдростта е непостижима за безумния, той не отваря устата си в портата. Който замисля да прави зло, ще се нарече коварен човек. Измислянето на безумие е грях и присмивачът е мерзост за хората. Ако покажеш малодушие в усилено време, силата ти е малка.” (Притчи 24:3-10)

Не се самозаблуждай, че можеш да скриеш от Бог това, което е в сърцето ти. Той знае помислите ти, вижда какво има в душата ти. И ако знаеш, че нещо е добро и не го правиш, грях ти е. Един ден всеки ще отговаря за думите и делата си. Правим ли компромис със себе си, с убежденията си, само за да имаме благоволение на силните на деня, независимо що за хора са?

“Не завиждай на зли хора и не пожелавай да си с тях, защото сърцето



П-р Емануил и Силвана Тотев

им измисля насилие и устните им говорят за беда.”

(Притчи 24:1, 2)

Ако можеш да направиш нещо да защитиш някого, ако можеш да насочиш към истината някой, който живее в заблуда, ако можеш да вдъхнеш надежда на някого, който е напълно отчаян - направи го!

“Сине мой, яж мед, защото е добър, и медена пита, защото е сладка на вкуса ти. Знай, че такава е и мъдростта за душата ти – ако я намериш, има бъдеще и надеждата ти няма да се отсече.”

(Притчи 24:13, 14)

Медът е вкусен и полезен, колко повече е мъдростта, защото тя идва от Бога и от Христос, в който е възплътена цялата Божия пълнота и премъдрост. И тази мъдрост е на разположение на

всеки, който я потърси. Бог е готов да я даде на всеки, който иска от Него с вяра, без да се съмнява.

Тази мъдрост вдъхва увереност за живота тук и надежда за бъдеще с Христос завинаги.

“Не залягай в засада, безбожни човече, против жилището на праведния! Не разваляй мястото му за почивка, защото праведният седем пъти пада и пак става, а безбожните ще се сринат във зло. Не се радвай, когато падне врагът ти, и сърцето ти да не се весели, когато той се препъне, да не би Господ да види и това да е зло в очите Му, и Той да отвърне гнева Си от него. Не се раздражнявай заради злодеите и не завиждай на безбожните, защото за злия няма да има бъдеще, светилникът на безбожните ще угасне. Сине мой, бой се от Господа и от царя и не се свързвай със смутители, защото гибелта им ще се надигне внезапно, а кой знае унищожението и на двамата?” (Притчи 24:15-22)

Отвърщаш ли на лошото с лошо? Заканваш ли се? Отмъщаваш ли си? Радваш ли се, когато на някой, който не е постъпвал добре с теб, му се случват лоши неща? Мислиш ли си: “Така му се пада! Заслужаваше си го!” Не го прави! Злият няма бъдеще, ако не се покае и не промени пътя си; в крайна сметка ще се сринат в злото, което сам крои.

Праведният и седем пъти да падне, пак ще стане, защото Бог ще се погрижи за него. Така че, не завиждай на другите, не се занимавай с техния живот, а гледай своя да е в изправност пред Бог. Живей в страхопочитание към Бога, покорявай се на властите и не се обвързвай с неподходящи хора.

“И тези притчи са на мъдрите: Да се показва пристрастие в съд, не е добро. Който казва на безбожния: Ти си праведен! – народи ще го кълнат, пле-

мена ще го укоряват, а онези, които избличават злия, ще имат благоволение и върху тях ще дойде благословението на добрите. Който отговаря с прави думи, целува устни. Подготви работата си навън и си я приготви на нивата, а след това и съгради дома си. Не бъди свидетел против ближния си без причина – ще мамиш ли с устните си? Не казвай: Както ми направи той, така ще му направя и аз, ще върна на човека според делата му.”

(Притчи 24:23-29)

Пристрастието е различно отношение към различните хора. Всички проявяваме пристрастие към хората, които са ни симпатични, приятни, които като цяло харесваме. Ще се оставим ли това да ни подведе и да не бъдем обективни дотолкова, че да казваме на черното бяло и на бялото черно, за да се харесаме на някого, да изкривиш истината и дори да zlepоставиш някого, за когото не ни е грижа чак толкова, за да защитим някой, към когото имаме симпатии. Използваме ли благоприятни възможности да наклеветим или zlepоставим някой, който не се е отнасял добре към нас? Може би ръководител, може би колега, може би съученик?

“Минах покрай нивата на ленивия и покрай лозето на човека без разум, и ето, всичко беше обрасло с тръни, коприва беше покрила повърхността му и каменната му ограда беше съборена. И аз, като видях, размислих в сърцето си, погледнах и си взех поука.

Малко спане, малко дрямка, малко съгване на ръце за сън – и беднотията ти ще дойде като разбойник, и нуждата ти – като въоръжен мъж.”

(Притчи 24:30-34)

Мързелът води към деградиране на личността и в крайна сметка до духовна и материална бедност. Библията никога не е насърчавала леността и мързела, а трудолюбието и грижата – за домашните, за хората в църквата, за всеки друг в нужда. Бог е дал дарби, таланти и Святия си Дух. Очаква да не бъдем пасивни и лениви, но да инвестираме това, което ни е поверено, да го използваме пълноценно за благословение на хората около нас и за Негова радост.

В Ефесяни, гл. 5, четем:

“...Живейте като хора, които принадлежат на светлината. Светлината носи всяка благодат, праведен живот и истина. Винаги се старайте да разпознавате какво се харесва на Господа. Не участвайте в делата, които принадлежат на тъмнината и които не носят нищо добро, а напротив – избличавайте ги. Внимавайте как живеете и не постъпвайте неразумно, а като мъдри хора, които използват всяка възможност да вършат добро, защото времената са зли... Поучавайте се един друг с псалми, химни и духовни песни... Винаги за всичко благодарете на Бога и Отца в името на нашия Господ Исус Христос.”



СВИДЕТЕЛСТВА

Това лято решихме да прекараме почивката си в чужбина. Всичко беше предварително уредено. Пътувахме нормално.

Пристигнахме в града, оставахме само да намерим хотела, за да се настаним. Започнахме да търсим улицата. Как да знаем, че има три основни улици и те представляват дълго стълбище. Започнахме да обикаляме с колата и все не можехме да си намерим адреса. Мъжът ми се ядоса. Какво да правим? Започнах да се моля. След минути покрай нас мина жена. Заговорихме я. Тя ни поиска резервацията, за да види адреса на хо-

СВИДЕТЕЛСТВА

тела. Позвъни от собствения си GSM и обясни къде се намираме. От хотела казаха да почакаме, защото ще дойдат да ни вземат. Когато пристигна хотелската кола, видях на нея лепенка риба – знакът на християните по целия свят. Толкова се зарадвах и благодарих на Бога за помощта! И не само това – собствениците на хотела се оказаха вярващи!

* * *

Искам да разкажа за едно Божие чудо, което стана в семейството ми това лято.

Синът ми има момиченце на две години. Не разбирахме причи-

СВИДЕТЕЛСТВА

ната, но детето не искаше да говори. Измъчвах се, като си спомнях баща ѝ как говореше на нейната възраст. А и нали знаете колко се обичат внучетата!

В една молитва заедно с друга сестра Господ ни каза: „Детето ще проговори!“ И това стана само след няколко седмици.

Един ден се разхождахме из градинката около къщата. Показвах различни неща, като ги назовавах. И изведнъж тя започна да повтаря след мен. Все още не може да казва „р“, но и това ще стане. Благодаря Ти, Исусе!

Славка, гр. София

Как Исус нахранил пет хиляди души

Исус и Неговите ученици много се изморили, защото ходели по градове и села. Веднъж се качили в лодките и се отправили към едно безлюдно място, за да си отдъхнат. Но хората научили къде се намира Исус и тръгнали натам пеша. Те знаели, че Той лекува болести, и дошли при Него заедно с болните. Цял ден минавал Исус от болен на болен и ги лекувал.

Но настъпила вечерта. Слънцето вече залязвало, скоро щяло да бъде тъмно. Хората не се стягали да си ходят вкъщи и това много безпокояло учениците на Исуса. Отишли те при Него и Му казали: „Учителю! Мястото тук е пусто, а вече е и късно. Освободи хората! Нека отидат в близките села да си купят храна.“

Исус отговорил: „Няма нужда хората да си отиват, дайте им да се нахранят.“ „Но ние имаме само пет хляба и две риби - възразили учениците. - Това е съвсем малко и няма да стигне за всички.“ „Донесете ми хлябовете и рибите“ - наредил Исус.

Когато учениците му донесли петте хляба и двете риби, Исус заповядал всички хора да седнат на групи, по петдесет души всяка. Хората седнали.



Учениците ги преброили и видели, че са дошли пет хиляди души. И трябвало всички да бъдат нахранени. Учениците на Исуса не разбирали как ще бъдат нахранени толкова хора с пет хляба и две риби.

Като взел хляба и рибите, Исус се помолил, разчупил хляба на малки парчета и ги дал на Своите ученици, за да ги раздадат на хората. Учениците раз-

дали парченцата хляб и риба и всички започнали да се хранят. И какво мислите се случило? Всички яли и всички се нахранили. Хляб имало толкова много, че дори останал. Щом хората се наситили, учениците на Исус започнали да събират остатъците от хляба и напълнили дванадесет и половина кошници. Така Исус, Синът Божи, нахранил пет хиляди души с пет хляба и две риби.



**Божия църква
„Дом на радост“**
с п-р *Вл. и Б. Владимирови*
Ви канят на Богослужения
В кв. Люлин 8 (заг Била)
Вторник и петък от 18:30 ч.,
неделя от 11:00 ч.
* * *
В Баня,
ул. „Св. Кирил и Методий“ 16
четвъртък 18:30; неделя 9:30 ч.

Абонаменти за 2014 г.
за в-к. „БОЖИЕТО СЛОВО“,
се приемат във всички
пощенски станции
в страната.

КАТАЛОЖЕН No-106

Абонаментът
за една година е 3,60 лв.,
за полугодие - 1,80 лв.,
за тримесечие - 0,90 лв.

1320 София Баня
ул. „Кирил и Методий“ 16

Тел.: (02) 9973307
e-mail: milchot@yahoo.com

АДРЕС НА РЕДАКЦИЯТА:

Гл. редактор: Ани Тотева
Вестникът се издържа от вол-
ни пожертвования.

Банкова сметка:
Райфайзенбанк, гр. София
ул. „Гогол“ 18-20
IBAN: BG82RZBB9155
1000675428